



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
REITORIA DO IFRS
PRO-REITORIA DE ENSINO (REITORIA)**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 3/2024 - PROEN-REI (11.01.01.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Bento Gonçalves-RS, 17 de julho de 2024.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 19/2024 - PROEN-REI

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
FORMADOR PARA O PLANO NACIONAL DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES DA
EDUCAÇÃO BÁSICA - PARFOR**

ONDE SE LÊ:

Nº	Evento Datas e horários	Nº Evento Datas e horários
9	Publicação da listagem final de classificados e suplentes	Até 29/02/2024

LEIA-SE:

Nº	Evento Datas e horários	Nº Evento Datas e horários
9	Publicação da listagem final de classificados e suplentes	Até 29/07/2024

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 17/07/2024 08:45)

FABIO AZAMBUJA MARCAL

PRO-REITOR(A)

PROEN-REI (11.01.01.04)

Matrícula: ###101#3

Processo Associado: 23419.002756/2024-62

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **3**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **17/07/2024** e o código de verificação: **d8be407fca**